

公交降价效应初显

BRT日客流量增加8万余人次

本报讯(记者 孟斌 通讯员 丽楠)时下,选择快速公交出行已成为时尚。最新统计数据表明,调价后经济、方便、快捷、舒适的快速公交得到更多市民的青睐。和降价前相比,每天乘坐快速公交的人新增8万余人次。

空调车降价,郑州每天新增16万余人次放弃自行车、电动车或者私家车乘公交车出行。据统计,4到6辆电动车或自行车,占用城市道路面积就抵上一辆公交车;两辆私家车,占地面积同样抵上一辆公交车。16余

万人选择公交车,节省的道路资源空间、减少的碳排放量非常可观。有车族心里都有一本小账,养一部私家车,一年开销近2万元。如果乘坐公交车,按月票核算,一年花费不足500元。快速公交公司负责人也给市民们算了一笔大账: B1路公交车百公里耗油量为57升到60升,每辆车满载时可达180人。而60升油,仅仅是5辆小轿车的百公里耗油量,5辆小轿车仅仅载客25人。此外,5辆小轿车一字排开,首尾相接20多

米,占用道路资源可比一辆公交车大多了。快速公交公司相关负责人建议,市民合理使用私家车,不能让无车日仅仅是每年9月22日一天的事情,提倡大家多坐公交车,这样就可以为缓解交通拥堵做点贡献。

7月,快速公交“一主八支”线网平均日客运量为20.82万人次。截止到8月22日,平均日客流量提升到29.02万人次,增加量为8万余人次,较调价前日均客流量增长39.4%,刷新快速公交线网日均客流量纪录。



党报热线

帮你问问 为你跑跑 替你办办
热线电话: 6655555 发短信至: 10618583313 (移动、联通、电信) (5元/次, 不含通信费)

土堆绵延 垃圾成山 新村路上怨声四起



本报讯(记者 王影 实习生 董雅雯 文/图)在丰庆路与国基路交叉口北200米路东,有一条150米长的无名路,遭到附近众多居民的抗议:土堆绵延如山,生活垃圾满地,道路旁的临街商铺被空置,居民生活、出行受到影响。

这条无名路,西连接丰庆路,东与张家村一路之隔,道路两侧排列着三四个新建小区。记者刚走近,一股恶臭扑鼻,眼前约两米高、4米宽的土堆占满整条路,土堆上倒满各类生活垃圾,还长满绿色植物。沿着无名路的紫桂苑小区新建商铺,只有一家商铺正在营业,其他都空着。

在无名路东头,记者看到,空地上停放着推土机,正在砌起一座墙,将无名路堵起来。在张家村租房的李先生不解地说,本来是条路,从村口可以直接通向

丰庆路,让老百姓出行方便又省时,现在不但没有人来清理这条路,反而给堵了起来。

就此,记者联系金水区市政立刻办,通过数字化中心并没有查到相关道路,一位工作人员告诉记者,目前北环以北的背街小巷都没有纳入市政管理,一般都属于村、开发商等自建道路。随后,记者与李镇城管办取得联系,据介绍,该路名为新村路。道路上的土堆是两边新建小区留下的施工土,大约已经有1年时间,他们已经着手清理,至少需要半个月才能清完。“虽然纳入城市道路规划,但具体时间还没有敲定,清理完的道路还是土路,我们将采取措施避免再出现倾倒垃圾的情况。”现场一负责人说,记者所看到的新砌围墙,应该是张家村刚刚砌的,之后还将在道路西头设置隔离墩等,阻止居民进入。

未来三天降水来袭 我市早晚将出现18℃低温

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)昨日,不紧不慢的降水赶在处暑节气之前到来,给市民带来清爽的感觉。今天我们迎来农历二十四节气中的“处暑”。天文和气象专家表示,处暑表示炎热夏天即将结束,但高温并不会善罢甘休,一定时期内仍需提防“秋老虎”。

处暑是二十四节气的第十四个节气,在公历每年的8月23日或24日。“处”含有躲藏、终止之意,“处暑”表示炎热夏天即将结束。《月令七十二候集解》说:“处,去也,暑气至此而止矣。”

据市气象部门监测,从21日晚8时至昨日17时,郑州降雨7.2毫米。处暑是暑天行将结束之时。根据气象预报,未来3天河南省大部分地区有雨,较强降水将盘踞在我省大部地区,局部可能遭受暴雨或大暴雨侵袭。今日起到周四,我市每天将会迎来凉爽的雨水,最高气温都将下降至22℃左右,我市的早晚还会出现18℃的最低气温。气象部门提醒,请各地注意防范局地强降雨可能造成的城乡积涝、山区请高度防范局地山洪、泥石流、山体滑坡等次生灾害发生。

专家预计,虽然近期的降水会拉低气温,但这并不代表炎热的夏季已经完全过去,对比往年的气象资料,出伏后我省仍有出现35℃以上的高温天气的可能,“秋老虎”还会卷土重来。

民政问题“一站式”服务 群众诉求窗口今迎客

本报讯(记者 李娜 通讯员 杜海庆)以前有民生问题想要问问情况,也许市民跑半天也找不到办理相关事务的处室,而今后,您只要到民政局一楼办事大厅的群众诉求受理窗口,就可以“一站式”解决您的问题。今天,郑州市民政局群众诉求受理窗口正式开始接待群众。

昨日,市民政局群众诉求受理窗口正式挂牌设立,“无论是局长,还是与百姓生活联系紧密的相关处处长,他们都是群众诉求受理工作领导小组的成员,并且今后在工作时间轮流值班,凡是群众反映到关于民政方面的问题,或者是需要帮助的地方,我们负责这些问题的处室处长就会直接受理。”郑州市民政局局长李建民如是说。

据了解,窗口的设立主要以解决人民群众反映的热点难点问题为目的,及时为民解困、化解矛盾,不断提高办事效率,努力为广大人民群众提供全过程、全方位的“一站式”服务。郑州市民政局群众诉求受理窗口设在民政局办事大厅,受理电话:67181120。

积水路上“陷阱”多 机动车辆频栽倒

本报讯(记者 王影 实习生 董雅雯)“金杯路有一段路太难走了,50米的路面上大大小小几十个坑洼,一下雨还积水成‘河’,积水的路坑变成了‘陷阱’,很多机动车到这里就被‘咬’住。”昨日上午,市民翟先生向本报新闻热线报料,每逢下雨从金杯路通行都胆战心惊,希望有关单位能尽快对这段路进行整修,别让路坑“陷阱”坑人。

由于下了一夜雨,记者在金杯路与三全路交叉口向北150米处看到,一段约50米长的路面上大大小小几十个坑洼变成一个积水潭,通行十分不便,司机小心翼翼地驾着车在一个个积水潭

间东摇西摆,让人不禁捏一把汗。“这些坑洼深度在10厘米到20厘米之间,最大的水面面积有近2平方米。”市民翟先生告诉记者,这段路车流量不大,司机常因不熟悉路况,频频掉入“陷阱”。“这段路低洼,积水严重,还不容易退,前几天下雨时,积水深度与胸口齐高,根本没有办法通行。”每天都从这条路过的市民赵先生看到记者采访,围上来也抱怨一番。“谁‘家’的路快来人认领!”他担忧地说,这条路再不修,他担心自己有一天也会“中招”。为此他还咨询过几个部门,但最终还是没有



图说新闻



近日,在市区大街小巷出现许多如图所示“专修楼房漏水”的农用车辆,他们车体上悬挂着广告牌走街串巷,一路高音喇叭招揽生意,既影响市容又违反交通法的有关规定,希望引起有关部门重视,加强管理。
本报记者 唐强 摄

路上撒满玻璃碴 市民出行有隐患

本报讯(记者 郑磊 通讯员 陈志毅)“喝完酒乱扔酒瓶不说,还恶意摔碎酒瓶,并把玻璃碴到处乱撒,太危险了。”昨日,三官庙巡防队员向本报热线反映,近期有人在郑上路立交桥下的草坪留下摔碎的啤酒瓶,给附近居民和行人造成安全隐患。

昨日,三官庙巡防队员向本报热线反映,近期有人在郑上路立交桥下的草坪留下摔碎的啤酒瓶,给附近居民和行人造成安全隐患。

就此事,记者与市环道绿化管理处取得联系。工作人员表示,郑上路立交桥附近不只是游园里没有垃圾箱,整个三环垃圾箱都偏少。他们设想在立交桥下建设一个集公厕、垃圾中转站于一体的建筑,这样就能消除隐患,还市民一个安全的出行环境。

追踪报道

回访南阳路北环立交桥下

麻将摊已清理 机动车仍占道

本报讯(记者 梁月琳)本报《党报热线》栏目曾先后以《乱停放出行添堵 呼吁有关部门规范管理》、《街头麻将摊有所回潮 市民希望:应彻底取缔》为题,报道了南阳路北环立交桥下机动车乱停放影响交通、街头麻将摊长期存在影响市容等情况。昨日记者再次前往查看,发现麻将摊被清理了,机动车占道停放现象仍然存在。

相对于以前看到的情况,南阳路北环立交桥下西侧和北侧,先前热闹非凡的麻将摊点已经销声匿迹了,伴随而来的小吃摊点、烟酒摊点也已经被清理。在北侧,仍有一些等活儿的机动车辆占道停放,只是数量有所减少。

惠济区城管执法人员介绍,南阳路北环桥被列为10个最差出入市口、城乡接合部之一后,惠济区城管

执法部门先后两次开展集中整治行动,依法取缔了街头麻将摊点,对于周围无照占道经营的小吃摊点和烟酒摊点同样采取了取缔措施。

据了解,由于机动车占道乱停乱放的治理和处罚权限在公安交警部门,因此,对于南阳路北环立交桥出入市口综合整治,需得到公安交警部门的大力配合,才能取得切实成效。

居民养老保险生存认证将启动

举报冒领养老金者奖500元



昨日,一些家长带领孩子在郑州购书中心选购教辅书。临近新学期开学,每天都会有一些中小学生的家长一起到新华书店和购书中心选购学习机、英文词典和各种新学教辅书,书店的学生用书区顾客爆满。

本报记者 丁友明 摄

本报讯(记者 王红 通讯员 郑天)为堵塞“全民养老”基金流失漏洞,记者昨日从郑州市社会保险事业管理局获悉,全市将启动城乡居民基本养老保险生存认证,凡实名举报冒领养老金违法行为的人员,将一次性给予举报人500元现金奖励。

据统计,自我市2008年启动郑州市城乡居民基本养老保险制度以来,截至目前,全市各类参保人员已达70万人。其中,享受“全民养老”基本养老金、高龄老人生活补助、丧葬补助等各类参保待遇的人员已超过42万。为确保全市城乡居

民基本养老保险基金的合理使用,防止冒领现象的发生,省各县(市)、区城乡居民基本养老保险经办机构将对全市范围内所有领取养老待遇人员生存情况进行普查,确认其待遇领取资格。

按照计划,全市城乡居民基本养老保险生存认证,将由各级社保经办机构联合当地公安、民政等部门,依托村民(社区)委员会对待领取人员基本情况进行调查;全面核查每一位养老待遇领取人的领取资格。

对于冒领养老待遇的,一经

发现,社保经办机构不但立即停止支付其养老待遇,还将责令冒领者退还冒领的养老待遇;拒不退还的,由劳动保障行政部门依法处理,除如数追回冒领的养老待遇、丧葬费外,并对冒领者按有关规定进行处罚;构成犯罪的,由司法机关依法追究刑事责任。

此外,为鼓励城乡居民举报冒领养老待遇,对所举报情况经调查核实属实的,城乡居民基本养老保险经办机构给予实名举报人每例500元现金奖励,并严格做好保密工作。举报电话:67938300。



圈层聚首 以阅历对话人文精神

要了解一座城市的历史,就去看它的建筑;要翻阅一个建筑的价值,去看它的人文精神内核。

正在进入中国家族时代的中坚们,对住宅的需求有着两大转变。首先,中国家族意味着在一个家族产业中,已经不是家族的某一个成员单枪匹马在外面奋斗,而是更多家族成员介入家族产业的发展,中国家族对空间的需求,已经从一元化的需求向多元复合需求转变,即同时满足家族成员的共同居住、生活、交际、休闲需求。其次,置业经验与使用经验让消费理念成熟,对生活模式的向往已经趋向理性,精神饱满和度的功能产生需求。

而早在“中原辖域”处于封建社会的历史节点时,其族群制、家长制催生了上述的“家族”概念。一个家族只能有一个中心,而这个中心的成立绝对依附于“两个基本点”,一是高高在上的家长、族长——人的层面;二是足够全体家族成员集中居住的居所——宅的层面。最后,站在家长、族长的意愿角度,形成了一套以“家族荣耀”为宗旨的世家聚首。当今二十一世纪的中国,新时期的中原,一批代表社会、经济、文化发展力量的人群正在形成新的“家族”体系。而现代“家族”与封建社会“家族”有着本质的区别,在宅言宅,单就在居所表现方式上更是另有千秋。

社会体制进展至今,郑州峰层人士的住宅意识有骤然萌发之势,置一处符合自己身份的大宅,这种愿望迫切且真切。他们骨子里“世家阅历”的意识根深蒂固。但能承载人文精神这样的物业少而又少。康桥·溪山御府顺应时代发展所需,扣准了家族“掌门人”的思想脉动。以传播家族创始人的人生阅历,借建筑见证城市中心的家族未来为己任,真正参悟得透世家智慧历久弥新的传世旷美。

(张震)

VIP Hotline: 0371-63389999/0000
地址: 郑州市陇海路嵩山路交会处